)(287 )

_18) Koako napu me cropmrs 50 gp. — xora-ro 6
KanTapst cTpysars 75 @opuira ? "
mRep. x = 50 ap.
Ap. 400 = 1 ox.

ox. 44 — 1 xauraps
xan. 6 = 75 @0p.
s0p. 1 = [2 rpoma.
rpow. 1 = 40 map.
50 XT3 X 12 = 40 1800000
SonnEle s = e = ATy, map.
400 x 44 > 6 105600

19) Koaxo gopuura me CTOPH ejuis KaHTaph,
KOra-To ejHa oka cTpysa 2 rpouwa.

sl . —=1 xam
kan. 1 —44 oxn
ok di=.:2 Japom.
rp. 12=1 <op.
44 x 2 =’§§/‘i = 7'/; sopuura.
12

20) Roixo mapsr me cropu ejia ‘oxa GpawHo,
xora-to Kamrapg crpysa 10 wopuura ?

map, xi== 4 oka
ok. 44— 1 xan
a1 = 40 oop.
eop. 1 =12 1p.
rps b= 40 nap.
) X 12 ¢ 40 e P — — 109 ¢/,, MAPHL.
44

21) Kora-ro 12 wmerpa crpysars JBe @YHTH
mrepamrn — 3a 150 @op. Koako apummHa Jue Kynwk 7




